

北京市怀柔区市场监督管理局

北京市怀柔区市场监督管理局 致中国食品安全报社贺信

中国食品安全报社：

欣闻贵社举办的“2025年守护‘舌尖上的安全’科普行动暨中国食品安全报社创立30周年座谈会”即将隆重开幕。值此，北京市怀柔区市场监督管理局谨向大会的召开致以最热烈的祝贺！向长期奋战在食品安全舆论宣传与科普战线的全体同仁致以崇高的敬意！三十载风雨兼程，贵社始终牢记新闻舆论工作使命，躬身力行“48字方针”，深耕行业报道、凝聚社会共识、传播科学理念，成为食品安全领域极具影响力的舆论阵地。此次科普行动与30周年座谈会的举办，既是对过往成果的总结回顾，更是对新时代食品安全治理的前瞻探索，必将为构建“全民参与、社会共治”的食品安全格局注入新动能。

回首过去，怀柔区食品安全工作离不开贵社在宣传、科普等方面的大力支持。展望未来，我们期盼能与贵社深化交流，在宣传、科普等领域继续谋求合作机会，助力怀柔区食品安全工作。

最后，衷心祝愿“2025年守护‘舌尖上的安全’科普行动

暨中国食品安全报社创立30周年座谈会”圆满成功！祝愿中国
食品安全报社宏图大展、再创辉煌！

北京市怀柔区市场监督管理局

2025年4月23日

